9 knacc myp1

Ne 3ananue

1 | rect - 9 xmacc Typ 1, 16 Boripocos (40 6asioB)

2 | 3agava: HaiinuTe paanyc npoBOJOKH U JUIMHY KapaHjaia (10 6anioB)
3 | mogesn: Macca rupu, macca TeJIeKKH 1 €€ myTh (15 6aoB)
4 | monmeasb: JlaBienue Ha IHO B cooOmiaronuxces cocyaax (15 6amios)
5 | 3agaua: HalimuTe CKOpOCTh CHCTEMBI, KOTJIa IEPBBIM Katep OykcupyeT BTopoit (15 6aioB)
6 | MmoneJsb: CpefHsisi CKOPOCTh, BEC M KHHETHUYECKast dHeprus Tesexku (15 6amios)
7 | 3agaya: IIpu kakoil Ha4YaJIbHOW CKOPOCTH TOYKA NPOMAET MUHUMAJIbHBIN ITYTh 32 BTOPYIO

cexkyHay aBwkeHusi? (15 6amion)

OsmMmnuana, rect 9 kiace typ 1: 16 sonpocos (40 6a.1710B)

[MpoiinuTe TecT, qaBasi MpaBUIbHBIE OTBETHL. [ momydeHHs 6aIoB 3a TECT €ro HEOOXOMMO
npoiity 10 KoHua. Ecnu n3o0paxeHue K BOIIPOCY HE 3arpy3mWIoch (Ha €r0 MeCTe M0Ka3aaoch
n300pakeHNe KPECTHKA), CIEAYET MPaBOil KHOTIKOW MBIIIH MIETKHYTH 10 TOMY H300pakeHHIO U
BbIOpaTh MyHKT MeHI0 "[loka3ars pucyHoOK"

TecT MOXKHO MPOXOIUTH MOBTOPHO, HO HAUaJI0 MOBTOPHOTO MPOXOXKIEHUS OOHYISIET Oalljibl 3a
MPEABIAYIINE TPOXOKICHUS IAHHOTO TECTA, U 33 KAXKI0€ TTOBTOPHOE MPOXOKACHUE HAYUCIISIETCS
1o 5 mrpadHbIX 0anna, BBIMUTAEMbIX U3 TOTYYSHHON OLIEHKH.
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Oammnuana, 3agava: Haiigure paaunyc npoBosioku u JuinHy kKapangama (10 6a-
JIOB)

YroObl HAMTH pajyC MPOBOJIOKH €€ INIOTHO HAMOTAJIM BUTOK K BUTKY B OJIH CJIOH Ha HOXKY
CTyna IIuHOM 34.5 ¢M M MOJICYUTAIIH, YTO YMCIIO BUTKOB paBHO 400. Haiinure:

1) paguyc NpoBOJIOKH B MIJIJTUMETPAX C TOYHOCTHIO JI0 COTHIX.

2) JUIMHY KapaHjallia, Ha KOTOPbIA MOMECTUIIOCH 245 BUTKOB 3TOM MPOBOJIOKH, B CAHTUMETPAX C
TOYHOCTBIO J10 COTBIX.

Oammnuana, moaesib: Macca rupu, Macca TeJie:kKd U e€ myTh (15 0as10B)

TenexKky MOXKHO YCTAaHOBUTH B BEPXHEW YaCTH HAKJIOHHOTO pelibca, MPU 3TOM OHA
aBTOMAaTUYECKU 3aKPEMUTCS AeKTpoMarHuToM. Ll{equok Mblim Mo KpacHOW KHOIIKE,
PaCIONIOKEHHON OKOJIO Kpast pejibCca, BKIIIOYAET WM BBIKJIIOUAET JICKTPOMArHUT.

Ornpenenure Maccy 601bIIOH TUPH (3e7EHOI), a TAK)KE MACCY TeJIeKKH U e€ MyTh IIPH
ABHUKECHUU OT BerHeﬁ o HIDKHEU TOYKU peCiibCa MOCJIC OTIIYCKAHUA 3JICKTPOMArHuTa.

Maccsl ¥ yTh ONPENEInTe C TOYHOCTBIO JI0 JECATHIX, U OTOILIUTE pe3ynbTaThl Ha cepBep. B
MPOMEKYTOYHBIX BEIYUCICHHUSIX COXpaHANWTE He MeHee 4 3HauaIux uugp.

Macchl rupb yKa3aHbl B TpaMMax. YCKOPEHUE CBOOOIHOTO TaJIeHUsI CYMTaTE paBHBIM 9.8

M/c?

VYBENTUUUTENFHOE CTEKIIO MO3BOJISET IPOCMATPHUBAThH B YBEIIMYCHHOM MaciuTade Hy>KHBIN
y4JacTok skpaHa. [llemok MbImbio B 1I000M MecTe SKpaHa (KpoMe JIMHEHKH ) BO3BPAIacT
IIepBOHAYaJIbHBIA MacIITal.

JIvHe#Ky MOXKHO IepeMenIarh Py 3aXBaTe 3a EHTPAJIBHYIO YacTh M BPAIIaTh IIPH 3aXBaTe
3a OKpaIlIeHHbIE Kpas, B TOM YHCJIE IIPH UCIOIb30BAHUH YBEIIMUUTEIBHOTO CTEKIIA.
3a1aHus MOXKHO TIEPEAEIIbIBATH, HO 32 KaXKyI0 OBTOPHYIO OTCBUIKY PE3YJIbTAaTOB HA CEPBEP
Ha3zHayaeTcs A0 3 mTpadHbIx 6aioB.

Oummnuana, moaesib: laBiaenue Ha THO B coodmarommxcs cocynax (15 6auason)

B coenunstonmecs cocynsl HaIMTa BOJAA.

Ompenenute ¢ TOYHOCTHIO JO COTHIX U30BITOYHOE 110 CPABHEHUIO ¢ aTMOC(HEPHBIM J1aBJICHHUE Ha
JTHO JIEBOTO COCY/a:

1. B HayampHOM COCTOSTHHH.

2. Ecnu 3aKkpbITh KpaH, COEUHSIIOUIUN COCY/IbI, a Ha JIEBBIM MOPILIEHb MOCTABUTh I'PYy3 Maccou
7051

3. Ecam nociie 3Toro OTKphITh KpaH, COSIUHSIOIINNA COCYIbL.

3aHecuTe pe3ylbTaThl B OTYET M OTOLIMTE €0 Ha CEpBEp.

KpacHbiMu prckaMy OTMEUEHBI YPOBHU JHA COCY/IOB M HUKHUX yacTeld quckoB. [lopiiHu
CYHTATh HEBECOMBIMH, ITOTHOCT BOIBI PaBHOIT | I/cM>, yeKkopeHHe cBOGOIHOTO maeHus g=9.8

M/c2. O6BEMOM BOJIBI B COSIMHUTENBHO TPYOKe MOXKHO rpeHebpeds. Kpan BKIouaeTcs n
BBIKJTIOYAETCS 110 IETYKY MBIIIH.

HaiiguTe ckopocTh cHCTEMBI, KOITIA NEPBbI KaTep Oykcupyet BTOopoii (15 6as-
JIOB)

NmeeTcs 1Ba 0IMHAKOBBIX KaTrepa ¢ pa3HbIMU ABUTaTessiMU. CHjla TATH KaXKJ10TO JBUTATENs B
npoliecce ABMKEHHsI TOCTOSIHHA M HE 3aBUCHUT OT CONPOTUBJICHHUS CPEbl U HAIMYMS WIH
OTCYTCTBHUS y KaTepa npulena.

MaxkcuMmanbHasi CKOpOCTb IIEPBOro Karepa paBHa 7.2 m/c, Broporo — 4.2 m/c. Korna nepsblit
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Katep OyKCHUpyeT BTOPOM, U IBUTATEINIb BTOPOTO BHIKIIIOUEH, CUJIa HATSXKEHUs OyKCHPOBOYHOTO
Tpoca coctasiseT 8.2 kH.

Cuwurast, 4TO CHJIa CONPOTUBIIEHUS BOABI IPSIMO IPONOPLUOHATIbHA CKOPOCTH, HAWUTE:

1) ckopoCTh cHUCTEMBI, KOT/a IIEpPBbIil Karep OyKCHpYET BTOPOM M IBUraTelb BTOPOTO BBHIKIIIOUEH;
2) CKOPOCTb CUCTEMBI, KOT/Ia TIEPBBII Karep OyKcHpyeT BTOpoi U paboTaroT 00a JBUTaTeNs;

3) culy HaTsKeHUs Tpoca, Korna NepBbli KaTep OyKCHpyeT BTOPO, U paboTaroT 00a ABUraTes.
OTBETHI IPUBECTH € TOYHOCTBIO 10 COTHIX.

Tpoc cuntars HEBECOMBIM M IOCTAaTOYHO JUIMHHBIM (TaK YTO ABUKEHHE BOJIBI 3a IEPBBIM
KaTepoM HE 3aTparuBaeT BTOPOH KaTep).

Oaumnuana, moaesab: CpeaHsisi CKOPOCTh, BeC U KHHETHYECKAsi JHEPTHsl TeJlexkK-
ku (15 6ass10B)

YcTaHOBUTE TENEXKKY OKOJIO JIEBOTO KOHI[A HAKIIOHHOTO Pelbca, MPU 3TOM OHA 3aKpeIuIsieTcs
anekTpoMarauToM. ll{eayok MbIM 0 KpacHOM KHOIIKE, pacloIOKEHHON OKOJIO Kpast pelibea,
BKJIIOYAET WJIM BBIKIIIOYAET AJIEKTPOMArHut. B pexkume paboThl YBETUUUTEIHHOTO CTEKIa KHOMIKH
BKJTFOUCHHSI/BBIKITFOUCHISI SJICKTPOMArHUTOB BHJIHBI B BEPXHEH 9acTH dKpaHa ¢
COOTBETCTBYIOIIEH CTOPOHBI IKpaHa. MHAMKATOp MOKa3bIBAE€T BPEMS TENEKKU OT MOMEHTA
BBITAJIKUBAHUS TIPY>KHMHOM JT0 TPOXOXKICHUSI ONTHUYECKUX BOPOT.

[Ipyxuna numeet x€ctrkocth k=29.8 H/m.

OrpesiennuTe CPeIHIOI0 CKOPOCTh TEISKKHA OT MOMEHTA €€ BBITAIKUBAHUS MPYKUHOU 10
BEpPXHEH TOUKH JIBIXKEHUS, BeC TEIESKKH, a TAKKEe MaKCUMaIbHYI0 KHHETUYECKYIO YHEPTHIO
Emax tenexku (B MUJUTHIKOYISX) TIPU €€ JBUKEHUU BBEPX MO PENIbCY MOCIE BHITAIKUBAHUS
MPY>KUHOM.

CKOpOCTh M BEC OMPEETUTE C TOUHOCTBHIO /10 THICSIUHBIX, SHEPTHIO - C TOUHOCTHIO J10
JECSATHIX, U OTOILIUTE PE3YIbTaThl HA CEpBEP. B MpOMEKyTOUHBIX BBIUMCICHUSIX COXPAHSINUTE HE
MeHee 4 3Havamux udp.

OnTHyeckue 1aT4uku cpabaThIBaIOT MPH MEPECEUSHUH TEeNEKKONH UX CBETOBOTO JIy4a - B
MOMEHT MPOXOXKJIEHUSI KOOPAUHATHI BOPOT MapKepoM-CTpesioukoil. [lomoxeHue BOpoT ¢
ONTUYECKUMU AATYMKAMHU MOKHO U3MEHSTH MPU MOMOIIY MBIIIH, OHO OTMEUYAETCS] KPACHBIM

MapkepoM. YCKopeHHe CBOGOIHOTO MaieH)s CUnTaiiTe paBHbIM 9.8 M/c?

Oaumnuana, 3axavya: Ilpu kakoii HA4aJIbHOM CKOPOCTH TOYKA NMPOHIeT MUHHU-
MAJIBHBII NYTh 32 BTOPYIO CeKYHAY ABHkeHus? (15 0ans10B)

MarepuanbHasi TOUKa HAUMHAET ABUKEHUE BAOIb 0ch OX paBHO3aMENJIEHHO C HEKOTOPOI

Ha4aJIbHOU CKOPOCTBIO U YCKOPEHHUEM, PABHBIM 110 MO0 6.6 m/c?. Bo BpEMs IBWKEHUS
yckopeHue He MeHseTcs. [Ipu kakoil HauyanbHOM CKOPOCTH (C TOYHOCTBIO /10 COTBIX) TOYKA
IpOiIeT MUHUMAJIbHBIN ITyTh 3@ BTOPYIO CEKYHY ABMKeHUsA? YeMy paBeH (C TOUHOCTBIO 10
COTBIX) 3TOT IyTh? UeMy paBHO (C TOYHOCTHIO IO COTHIX) B ATOM CiIy4yae NepeMelleHHe 3a
IIEPBBIC JBE CEKYH/Ibl JBUKCHUSA?



	I. Задания итогового (очного) тура 2013/2014 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2014 г.
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Задача: Два маятника (10 баллов)
	5. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)
	6. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	7. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	8. Задача: Упругое кольцо в магнитном поле (20 баллов)
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	4. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Наклонный рельс с лебёдкой и два бруска (15 баллов)
	6. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	8 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	6. Задача: Во сколько раз уменьшится промежуток времени? (10 баллов)
	7. Модель: Коленчатая труба с газом и поршнями (15 баллов)

	9 класс
	1. Задача: Какое в среднем число рыб будет попадать в пасть акуле? (10 баллов)
	2. Модель: Центр тяжести плоского тела (10 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - найти параметры двух брусков (20 баллов)
	4. Задача: С какой погрешностью можно гарантированно измерить массу груза? (10 баллов)
	5. Модель: Две тележки на наклонном рельсе (15 баллов)
	6. Модель: Перегорание лампочек (20 баллов)
	7. Задача: Путники (10 баллов)

	10 класс
	1. Задача: Найдите объем пустого места в контейнере (15 баллов)
	2. Модель: Давление куба на стол (15 баллов)
	3. Модель: Наклонный рельс с лебёдкой - ускорение бруска и КПД системы (15 баллов)
	4. Модель: Определите массу, температуру и плотность тела (15 баллов)
	5. Модель: Центр тяжести плоского тела сложной формы (10 баллов)
	6. Задача: В сообщающиеся сосуды налита ртуть. (15 баллов)
	7. Модель: Найдите ЭДС батарейки и сопротивление резисторов (25 баллов)
	8. Задача: Найдите максимальное расстояние между камнями (15 баллов)


	II. Задания дистанционных туров 2013/2014 учебного года
	11 класс тур1
	Олимпиада 11 класс тур 1, тест: Механика, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	11 класс тур2
	Олимпиада 11 класс тур 2, тест: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: КПД гидравлического пресса (10 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Определение параметров кубов с помощью датчика координаты (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	7 класс тур1
	Олимпиада, тест: 7 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Какова примерная длина удава? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Подскакивающий мячик (10 баллов)

	7 класс тур2
	Олимпиада, тест: 7 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Барсик и щенок (15 баллов)
	Олимпиада, модель:Определите массу гирь, помеченных знаком вопроса (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Стержень на двух опорах (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Параметры жидкостей и куба (20 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)

	8 класс тур1
	Олимпиада, тест - 8 класс (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача:Найдите установившуюся температуру воды (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)

	8 класс тур2
	Олимпиада, тест: 8 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите равнодействующую сил, действующих на подводную лодку (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Пловцы и течение (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Измерьте объём и температуру жидкостей (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Длина трассы (10 баллов)

	9 класс тур1
	Олимпиада, тест 9 класс тур 1: 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите радиус проволоки и длину карандаша (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)

	9 класс тур2
	Олимпиада, тест: 9 класс тур2 (16 вопросов, 40 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите отношение масс шаров (10 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса и плотность тел (20 баллов)
	Олимпиада, модель: Последовательное и параллельное соединение резисторов (20 баллов)
	Светодиодный фонарик (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Поезда (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Найдите период колебаний системы (20 баллов)

	10 класс тур1
	Олимпиада, тест - 10 класс тур 1, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	Олимпиада: Перевозка груза на плоту (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	Олимпиада, задача: Четыре осколка (20 баллов)

	10 класс тур2
	Олимпиада, тест - 10 класс тур2, 16 вопросов (40 баллов)
	Олимпиада, задача: С какой скоростью движется изображение светлячка? (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Теплоход и катер (15 баллов)
	Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её путь (15 баллов)
	Сопротивление резисторов электрической схемы (15 баллов)
	Олимпиада: Искусственный спутник Земли (10 баллов)
	Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)


	III. Задания итогового (очного) тура 2012/2013 учебного года
	11 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Система блоков (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	3. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Кипятильник (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Батарейка, резисторы и миллиамперметр (20 баллов)
	7. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)
	8. Олимпиада, задача: Термодинамический цикл одноатомного газа (20 баллов)

	7 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, модель: Цена деления линейки (15 баллов)
	2. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	3. Задача: Найдите отношение объемов тел (10 баллов)
	4. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	5. Олимпиада, модель: Две линейки и пять кубиков (10 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)

	8 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Шар в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Температура, объём и плотность жидкости (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Батарейка, резисторы и вольтметр (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Средняя скорость, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Неидеальный гидравлический пресс (20 баллов)

	9 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Куб, опущенный в раствор (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	5. Машина Атвуда и датчик координаты (20 баллов)
	6. Вольтметр и впаянные в схему батарейка и резисторы (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: При какой начальной скорости точка пройдет минимальный путь за вторую секунду движения? (15 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Фонарь, зеркало и колодец (15 баллов)

	10 класс, итоговый (очный) тур 2013 г.
	1. Олимпиада, задача: Два поршня в трубе (10 баллов)
	2. Олимпиада, модель: Масса гири, масса тележки и её средняя скорость на трети пути (15 баллов)
	3. Олимпиада, модель: Давление на дно в сообщающихся сосудах (15 баллов)
	4. Найдите скорость системы, когда первый катер буксирует второй (15 баллов)
	6. Олимпиада, модель: Время движения, вес и кинетическая энергия тележки (15 баллов)
	7. Олимпиада, задача: Три резистора (10 баллов)
	8. Олимпиада, модель: Пружина и спичка (15 баллов)


	IV. Задания дистанционных туров 2012/2013 учебного года
	11 класс тур1
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	V. Критерии определения победителей и призеров

